

## 比哈爾州學生透過全國電視網衛星頻道繼續學習

駐印度代表處教育組

為讓中學生在第二波疫情浪潮中繼續學習，比哈爾州教育專案委員會 (BEPC) 已準備為 9-12 年級學生先進行數位課程播放，該計劃希望幫助超過 380 萬名就讀 8,000 所州立學校的學生。

教育專案委員會總監桑杰辛格(Sanjay Singh)在接受《印度時報》採訪時說，此舉旨在讓學生在學校關閉時繼續學習。辛格說：「已決定在比哈爾州封鎖期間幫助學生進行學習。」他補充說，我們計劃也將在該州的 80,000 所公立學校中進行為期三個月 2 至 10 年級補習課程，在實體上課前，彌補上一學年的學習落差。

教育專案委員會在聯合國兒童基金會比哈爾分部的幫助下，已準備好在比哈爾州全國電視網(DD)，播出錄製的講座課程。他補充：「全球代理商通過提供視頻製作和編輯，以及資訊技術、動畫等科技服務為我們提供很大的幫助，更有幾位主題專家幫助創建了數位內容。」

我們也希望儘快為小學學生提供類似的設施，但尚未做出最終決議。同時，教育專案委員會還建立了一個教師和學生的電子圖書館(e-LOTS)，為 1 至 12 年級學生提供電子數位課程內容，以便在疫情下繼續進行教學。

撰稿人/譯稿人：陳立穎

資料來源：印度教育時報(Education Times)